

孝贞日报

新闻



中央军委印发《军队党组织选举工作规定》

新华社北京1月25日电 日前，中央军委印发《军队党组织选举工作规定》(以下简称《规定》)，自2026年2月1日起施行。

《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章为根本遵循，贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，积极适应

军队党的组织体系建设需要，总结吸纳党的十八大以来军队党内选举工作实践成果，突出体系设计，注重继承创新，对军队党代表大会和党员代表大会代表、党的团级以上委员会和纪律检查委员会，以及党的基层委员会、总支部委员会、支部委员会的选举工作作出全面规范。

《规定》是规范军队党组织选举工作的重要党内法规，对于完善军队党内选举制度，健全落实党的民主集中制，提高党组织领导力组织力执行力，推动全面加强军队党的领导和党的建设，为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战提供坚强组织保证，具有重要意义。

省委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届四中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神

许昆林主持并讲话

>>详见二版 >>

砥砺奋进的“十四五”

我县扎实推进现代农业提质增效

本报讯(记者 谢红静 于水)2025年，全县牢牢把握“巩固拓展‘十四五’发展成果”核心任务，以科技赋能、产业升级为抓手，推动农业现代化迈出坚实步伐，乡村振兴画卷徐徐铺展。

全县坚决扛牢耕地保护责任，整治违法占用耕地106.4亩，新建、改造提升高标准农田31.77万亩，实施保护性耕作241.8万亩，为粮食稳产增产奠定坚实基础。通过40万亩单产提升工程的深入实施，粮食产量突破30亿斤，其中于寺镇官营子村创新推行“五良”结合的“玉米+大豆”套种模式，亩均产量超3360斤，打造了粮食复合种植的示范样板。

去年，我县成功争取7490万元中央预算内资金，完成6000亩设施农业更新改造。该项目成为全国设施农业“两新”政策支持额度最大项目。特色产业集群蓬勃发展，14个农产品深加工项目落地见效，5家企业晋升市级农业产业化龙头企业。“福兴地西红柿”获评“全国名特优新农产品”，花生产业实现品牌价值与质量双提升，玉杰花生通过国家绿色食品认证，老河土花生以11.46亿元品牌价值上榜省级榜单，“阜新高油酸花生—沙地农业产业链建设与品牌提升方案”入选国家市场总局“百城质量提升活动”名单。展牧食品肉牛全产业链项目竣工投产，填补了阜新地区肉

牛规模化加工领域空白。

全年实施乡村振兴项目38个，村集体经济收入总规模突破1亿元，远超既定目标。新型农业经营体系不断完善，新增农业经营主体442个，培育新型职业农民200名。农村集体资产交易制度持续优化，新增产权流转交易1720万元，通过全面完成村集体经济审计、整治“三资”管理问题703项，为乡村产业发展保驾护航。

从粮食稳产到产业提质，从品牌塑造到集体增收，我县以实打实的成效书写了现代化农业高质量发展新篇章，为全面推进乡村振兴、开启农业强县建设新征程注入强劲动力。

以人社政策理论宣讲、典型案例分析、面对面答疑解惑形式，将人社政策送到企业手中，帮助企业用好用足各项政策，充分发挥惠企政策引导激励作用，让兜底保障政策及时、精准惠及每家企业……

近日，县人社局助企纾困：政策宣讲护航行动工作专班走进阜新氟产业开发区、阜新铸造产业基地，切实推进“六个你”向就业领域深化延伸，发挥人社主动服务关键作用，实现“人找政策”到“政策找人”的转变。

活动现场吸引20余家企业代表参加。工作专班分别就企业职工职称评审直通车、劳动合同签订及备案、工伤认定及养老保险改革政策、企业吸纳高校毕业生及就业困难人员条件、企业就业见习补贴标准、技能提升新型学徒制培训、工伤失业保险待遇领取条件、新建在建项目

“一金三制”制度等企业职工关注的热点民生事项进行了政策宣讲。同时，以典型案例为警绳，详细讲解了如何避免产生劳动纠纷，工伤失业保险待遇领取线上申报注意事项，工伤人员解除劳动关系时一次性工伤医疗补助金支付的不同方式，工伤保险预备金制度对企业及新入职员工的重要意义，企业新建在建项目“一金三制”制度落实情况对防范和解决欠薪隐患问题的重要作用等，帮助企业快速理解政策核心，提升政策运用能力。

在答疑解惑环节，众辉生物、天予化工、建兴金属等企业代表提出从业人员能否签订双重劳动合同、缴纳双重工伤保险、省级统筹执行与劳动关系解除存在时间差等问题。工作专班给予全面细致的解答。

“这次政策宣讲对企业来讲非常及

时。县人社局的解读十分系统、全面、实用，提高了企业对政策的知晓度，让我们更好地享受政策福利。”辽宁众辉生物科技有限公司企管部部长段磊说，他将认真消化宣讲内容，用好各项助企纾困政策。

“县人社局详细了解我们的经营状况、发展策略以及遇到的实际困难，认真解读助企纾困政策，让企业发展更踏实、更安心！”阜新建兴金属有限公司安全环保部部长徐辉说。

接下来，县人社局将继续组织工作人员认真走访园区、企业，分层分类开展走访、宣讲，为企业送上精细化、多样化、高频次的人社政策宣讲服务，进一步提升政策解读水平和服务企业能力，宣传好、贯彻好各项惠企政策，推进市场主体应知尽知、应享尽享。（常延春）



国网阜新蒙古族自治县供电公司

电力赋能优环境 养殖产业“牛”起来

1月13日，辽宁展牧食品加工有限公司生产车间内机械轰鸣，20余名工人正在精细切割牛肉，一派繁忙景象。车间外的配电箱旁，国网阜新蒙古族自治县供电公司员工正在测量用电负荷，排查安全隐患。“企业生产线都是电气化设备，对供电质量要求高，供电公司定期上门检查，为生产提供了保障。”该企业副总经理刘超表示。

辽宁展牧食品加工有限公司成立于2022年8月，其投资建设的食品加工基地是阜新市重点项目。该企业承接上游辽宁禾兴牧业、辽宁壹兴牧业等养殖基地的牛源供应，形成规模养殖、屠宰加工、品牌销售的全产业链布局。项目达产后，每年可屠宰肉牛约5万头，解决当地村民就业岗位近100个，带动500余户肉牛养殖户增收。

项目建设之初，国网阜新蒙古族自治县供电公司主动靠前服务，抽调党员骨干组建专属服务专班，建立“一对一”包保工作机制，全程跟踪项目建设进度，及时解决项目建设过程中遇到的用电问题。服务专班成员多次到项目现场实地勘察，精准测算用电负荷，量身定制最优供电方案，为该项目新建10千伏专用线路1.2千米，安装容量800千伏安专用变压器1台，满足基地生产、制冷、排污等设备用电需求。

国网阜新蒙古族自治县供电公司始终坚持“宁让电等发展、不让发展等电”的理念，全力做好电力供应保障，持续优化电力营商环境，超前响应重点项目用电需求，提供“点对点”零距离服务，做到项目进度、用电需求“两清楚”，确保项目“早用电、早投产、早见效”。

“从项目开工到设备调试，供电员工全程服务，为企业提前投产提供了有力支撑。”刘超表示，在服务专班的多方协调下，食品加工基地项目于2025年3月24日提交用电申请，4月30日成功送电，12月17日正式投产，高效供电为企业尽快实现经济效益创造了条件。

为更好地服务食品加工企业规模化发展，国网阜新蒙古族自治县供电公司定期组织电力网格员对供电线路开展特巡测温，协助企业全面检查生产设备、冷库制冷系统、污水处理等用电设施。针对食品生产的特殊性，该公司建立“每周对接、半月走访”的闭环服务机制，动态掌握企业生产进度与用电需求，全天候提供24小时故障报修服务，确保屠宰加工、冷链存储等关键环节电力供应“零中断”。（新华网）

